Aufgabe FE (WBO) mit integriertem Kegelparcours

A-X Einfahren im Gebrauchstrab
1 X Halten und GriBen
) X-C-M-B-F-A-K Gebrauchstrab
3 K-X-M Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verlangern
4 M-C Gebrauchstrab
5 C-H-E Schritt
6 E Halten, 10 Sek. Unbeweglichkeit
7 E-K Schritt
K-A Gebrauchstrab
8 A-X-A Auf dem Zirkel gefahren
9 A-X-C Aus dem Zirkel wechseln
10 C-X-C Auf dem Zirkel gefahren
C-M Ganze Bahn. Gebrauchstrab
1 M-F Tritte verlangern
F Gebrauchstrab
12 | F-A-X Gebrauchstrab
X Halten und GriBen
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